

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Novam ephemeriden, cui titulus „Fejérmegyei Napló“ a vobis institutum ad catholicarum partium proposita promovenda, id equidem probamus libenter (Az állatok katolikusok törekvéseinek előmozdítására „Fejérmegyei Napló“ czim alatt létesített új lapot mi örömmel helyesljük.) XIII. Leó pápa Zichy Nándor grófhhoz, 1895. márczius 6-án.

Előfizetési árak:
Egész évre 12 kor., félévre 6 kor., negyedévre 3 kor.
 Egyes szám ára 10 fill.

Felelős szerkesztő:
BILKEI FERENC.

Megjelenik minden kedden, csütörtökön és szombaton este.
 Szerkesztőség és kiadó-hivatal: **Szent-István-tér 1**
 Egyes számok kaphatók: a dohánytüzsdékben.

Az erögyűjtés napjai.

Örökre felejthetetlen lesz előttünk, a vidék magyar katolikusai előtt, a két év előtti első katolikus nagygyűlés eucharisztikus körmenete. Újra átéljük azt a szokatlan, azt a kimondhatatlan érzést, amely szívünket ott a zibongó főváros utcáin, ott abban a nagyrészt nem keresztény légkörben eltöltötte, mikor a mi ellenségeinknek, a mi elveink, intézményeink, törekvéseink gyűlölöinek részben kicsinylő, részben álméltkodó tekintetétől kísérve, égő gyertyával kezünkben az Oltári szentség előtt lépdeltünk. Éreztük, hogy hitvallás ez a körmenet, hitvallás azok részéről, akik mintha a szentek unokái, a vértanúk utódai, szent István királyunk fiai, a Regnum Marianum gyermekei volnánk, de a kik szívében, ereiben oly kevés van a vértanúk véréből, oly gyengén lüktet az egyház szeretete, oly csekélyke lánggal ég a hitvallók lelkesedésének tüze.

A következő napokban fog lefolyni a fővárosban a magyar katolikusok harmadik nagygyűlése. Újra ismétlődik az a magasztos, az a hitvalló körmenet, hol ügyeinket, bajainkat megbeszélni, az elért eredményekről számot adni, a jövő kötelességeiről elmélkedni szándékozunk s mi szívünk igaz lelkesedésével tömörülünk vezéreink zászlaja alá, hogy egymás példáján épüljünk, hogy erőnk tudatára eb-

redjünk, hogy tanuljunk azoktól, kik ebben mestereink, szeretni Egyházunkat, küzdeni annak diésőségeért, boldogságaért.

Két év alatt is sokat fordult a világ Szemeinkből eltűnt a hosszú, a nyomasztó álom mómora, karjaink erősebbek, izmaink sabbak lettek, iparkodtunk azokká lenni, amiké válnunk kell: öntudatos, bátor, hitünkért, Egyházunkért nemcsak szólaj-tani, de tenni, cselekedni is kész katolikusokká.

Érezzük ugyan, hogy gyengék vagyunk még, de az ellenünk nap-nap után megújuló támadások egy részről, a nagy, a nemes, az áldozatra kész lelkek szemlélete másrésztől buzdítani, lelkesíteni fog bennünket arra, hogy végre-valahára elhagyjuk a katonabáknál is sötétebb kuckókat, hol eddig üldögéltünk, s kilépünk arra a küzdő porondra, hol érezzük — élet-halál harc fog folyni, ott, a hol mi győzni akarunk, győzni fogunk s jutalmunk lesz Egyházunk diésősége és házáink boldogsága.

A nagygyűlés részletes programját a következőkben adjuk:

Október 14-én. Délután 4 órákor az Országos Pázmány-Egyesület választmányi ülése a katolikus kör helyiségében. — Öt órákor a katolikus egyesület országos szövetségének közgyűlése a katolikus kör disztermében a következő tárgysorozattal: Megnyitó beszéd, tartja:

Csávolszky József c. püspök, az igazgató tanács évi jelentése, indítványok, husz igazgatótanácsos választása, számvizsgálók kiküldése. Este 7 órákor félórás harangozás a belvárosi templomokban. Este 8 órákor ismerkedő este a Vigadóban, melyben a hölgyek is részt vesznek. Etkézés tetszés szerint. Honvédszene.

Október 15-én. Délelőtt 9 órákor a Veni Sancte és ünnepélyes szentmise a belvárosi plebánia-templomban, mondja Császka György dr. kalocsai érsek. — Délelőtt 10 órákor a nagygyűlés első nyilvános ülése a következő tárgysorozattal: 1. Megnyitó beszéd, mondja ifj. Zichy János gróf. 2. Beszámoló a múlt nagygyűléséről, mondja Mihályti Ákos dr. 3. Diszelnökök, szakosztályi elnökök választása, megalakulás. 4. A király üdvözlése. 5. Hornig Károly báró veszprém püspök beszéde.

Déli 12 órákor. A Szent Imre-kollégium házatatása: 1. Himnusz. 2. Megnyitó beszéd, tartja ifj. Zichy János gróf. 3. Nyitány, előadja a Szent Imre-egylet zenekara. 4. Igazgatói beszéd, mondja dr. Glattfelder Gyula. 5. Ünnepi óda. 6. Induló. Délután 2—5 óráig a szakosztályok értekezlete: 1. szakosztály a Szent István-társulat disztermében, a II. a piarista főgimnázium disztermében, a III. a papnevelő intézetben tanácskozik. Délután 3 órákor Eucharisztikus értekezlet a paság számára. Délután 6 órákor második nyilvános ülés. Tárgysorozata: 1. Megnyitó. 2. Bejelentések. 3. Mayer Béla v. püspök előadása. 4. Széchenyi Imre gróf beszéde. 5. Vojnits Döme

A FEJÉRMEGYEI NAPLÓ TÁRCÁJA.

Miniatür fotografiák.

IX. Mariska.

A mama védő szárnyai alatt nőtt fel. Az édes mama a saját leánykorára gondolt vissza és titokban megvallotta, hogy: kissé szigorubb, katonás őrizet sohasem árt az ifjuságnak. Ez elvet szem előtt tartva, gyakran megtörtént, hogy katonai fedezet alatt kísérte sétára kisleányát. A szeme azonban, ha a másik oldalon nem volt enyhébb pillantásokkal elfoglalva, folyton rajta pihent. A nevelési elvek közül annak adván ez elsőseget, hogy: az anya szemmel tartsa mindenkor gyermekét.

A Mariska is követőjévé vált ezen elvnek, annyi variációval, hogy: a gyermeknek sem árt, ha szemmel tartja az anyát. Csupán abból az egyszerű okból, hogy míg az argus szempár a durcás arccoskáról véletlenül másfelé téved — őh mert olyan csábitóan peng amott az a sarkantyú — addig az őrizettől megszabadult szende szemcskék, az alkalom gyors és ügyes felhasználásával, a mamácska pillantásával épp ellenkező irányban felfedezett nyalka gyerekekre kacsin-gatnak.

Mivelhogy tavasz kis csirke vala ő. A gondos, védő mamai szárnyak alatt ugyan engedelmesen meglapult, de hamisan pislogó szemei suty-

tyomban egyre a világba bámultak. Vagy a szemek figyeltek, vagy a fülek hallgatóztak a gondosan ráboruló szárnyak alól és éppen eleget láttak és hallottak abból, amit nem kellett volna. Így rövidesen többet tudott a jól nevelt, félve őrzött tudatlan, szende kis baba, mint az, aki nem annyira katonás, de erős határozott nevelés mellett nyitott szemmel, nyitott füllel tanulja ismerni a világot. Ezek határozott, biztos eredményekké válnak és lelkekbe az élet eseményeinek nem a salakja rakódik le.

Erősen, szilárdan megállják helyüket az élet küzdelmeinek közepett is, míg azok a szigorú őrizet alatt felnevelt szegény kis libák, kik oly bájosan tudnak elpirulni, de egymás között elképzelhetetlen dolgokat szoktak alaposan s hihetetlen tudatossággal letárgyalni, egy gyöngye szellő-fuvalomra megtáncorodnak, ingadoznak, elbuknak, mint a bemájsolt szeszgyári tót. A mama pedig összecsapja a kezét és elájul, mert ez így elegáns, a novellák és szindarabok hősnőinél pedig oly megkapó.

Azután sopánkodik és az eget hívja: magyarázza meg a dolgot. A legszörnyűbb katasztrófnáknál is ezt valja: gondos, óvatos anya volt (hogy milyen téren, ez mellékes), mentett minden tőle telhető, (főképp, hogy kalandjait eltussolja) és nevelési módszerét minden körülmények közt csaihatatlannak tartja.

Egy pillanatig se jut eszébe a viláért se, hogy tán magában is kereshetné egy csöppet az okot. Lelkiismerete nyugodt s halad tovább rendes kerékvágásban. Csak eljár napi sétáira, zsu-

rokra, estélyekre, színházba, bába, ő nem tehet semmiről, ő mint a anya.

Ez a sok jövés, menés, a szülőknék ez a házon kívüli élvezethajhászása pedig az oka a gyermekek laza erkölcsének. Amíg a szülő oda van, a gyermek magára, vagy a mi tán még rosszabb, a cselédekre van hagyva. Ha egyedül van, elővesz olyan könyveket, a mit a papa is dugva olvas el, vagy pedig a mamuska pikáns francia regényeiből okoskodik.

Marcuska annyival rosszabbul tett, hogy egyuttal mesterségesen is szította élenk fantáziáját. A regény hősnőjével együtt akart haladni és a sápadt holdvilágnál, kibontott hajjal ablakába könyökölve, várta a romantikus lovagot. Lovagok könnyen akadnak, különösen a szép szőke, ábrándos szemű kislányoknak és különösen a holdvilágos estéken. Egy-egy nyakleves kiabrándítaná őket, de Marcuska nem játszott volna végig a regényt, ha be nem ereszté szobájába....

Eppen a kaput csukta volna a papa, a zárba illesztette be a kulcsot, amíg a mamuska félre-csapott sapkájú, kissé illuminált udvarlójától bucsuzkodott. Ugy két órára járt az idő, mikor a Marcuska szobájának kertrenyiló ablakán át kigugrott a hős lovag.

A papuska véletlenül észrevette. Kizavarta Marcuskát a házból. Alig öltözve sajgó tagokkal rohant bele az éjszakába. Valahogy feljutott a fővárosba és beledobta magát (nem a Dunába) a nagyvárosi élet pezsgő hullámaiba. Mert hiába a baleset megesezt, a minek tenger sok könyv és egy csöp siró-rívó következménye volt...

előadás. Este 8 órakor a katolikus ifjúság bankettje.

Október 16-án. Reggel 8 órakor szentmise a belvárosi plebánia-templomban, mondja Majláth Gusztáv gróf nádori püspök. Délelőtt 9 órakor eucharisztikus kongresszus a Katolikus Kör disztermében. Déli 12 órakor disztyülés a pápa 25 éves jubileumára a Vigadó nagytermében. Tárgysorozata: 1. Pápai Hymnusz. Eőadja az Opera énekkara. 2. Ünnepi beszéd, mondja Vaszary Kolos bibronok hercegprímás. 3. XIII. Leo levele a katolikus nagygyűléshez. Délután 2—4-ig a szakosztályok tanácskozása. Délután 4 órakor eucharisztikus körmenet.

Október 17-én. Reggel 9 órakor szentmise a belvárosi plebánia-templomban. Mondja Kohl Medárd püspök. Délelőtt 10 órakor III. nyilvános ülés. Tárgysorozata: 1. Megnyitő. 2. Bejelentések. 3. Prohászka Ottokár. 4. Margalits Ede dr. 5. Dr. Hortoványi József. 6. Gróf Zichy Nándor beszéde, illetve előadásai. Záróbeszéd, tartja: Szmrccsányi Pál szepesi püspök. Déli 1 órakor diszbankett. Délután 3 órakor a Regisi Szt.-Ferenc-Egylet alakuló közgyűlése.

Hivatalvesztésre ítélt orvos.

Dr. Vizteleki Frigyes járásorvost a fejelemi választmány ma tartott ülésén egyhangulag hivatalvesztésre ítélte.

Vizteleki járásorvos ügye ismeretes olvasóink előtt. Spiclikedett egy orvostársa ellen s mikor másnak vermet ásvott, maga esett bele. Özönével támadtak ellene a szabálytalan esetek s eme nem kis bajában azzal óhajtott magán segíteni, hogy Szüts Artur főjegyzőt, a ki a vizsgálat vezetésével meg volt bízva, meg akarta vesztegetni. A gavallér tisztviselő persze visszautasította a becstülete ellen intézett vakmerő merényletet s egyszerűen kiutasította a bűnbessétt járásorvost.

Bár nem egy esetben követett el Vizteleki olyan dolgot, mely az orvosi diplomával s így az egyéni tisztességgel is ellenkezik, makacsul ragaszkodott az állásához még akkor is, midőn a vármegye tisztikara a vesztegetési ügyben Szüts főjegyző mellett foglalt állást s ezzel Viztelekit már kizárta kebeléből.

Vizteleki ügyével ma foglalkozott a fejelemi választmány *Füth* báró főispán elnöklété mellett a következő tagok jelenlétében: Festetics Bennó

gróf, Plossek Ferenc, Verebi Végh István és Szüts Sándor. Az ügyet Balassa Sándor tb. főjegyző referálta, a jegyzőkönyvet dr. Balassa Imre főjegyző vezette.

A fejelemi választmány behatóan tanulmányozta az ügyre vonatkozó összes vizsgálati iratokat, majd felolvastatván a tisztí ügyész indítványát, közel egy órai tanácskozás után meghozta ítéletét, mely senkit sem lephet meg. Az ítélet lényegét röviden a következőkben adjuk:

Tekintettel arra, hogy Vizteleki Frigyes állásától felfüggesztett járásorvos egy hullavizsgálat alkalmával az elhunyt hozzátartozóitól pénzt fogadott el és kötelességét nem teljesítette s ezen ténye által a fejelemi vagyis 1886. évi XXIII. tc. 9. §-ában megállapított súlyosabb fejelemi vétséget követte el ezért a választmány egyhangulag hivatalvesztésre ítélte.

Ezt az ítéletet indokolja még az a körülmény, hogy a vizsgálat során beigazolást nyert, miszerint vádlott orvos egy halottkémi vizsgálat alkalmával habár talán nem is törvénytelenül, de mindenesetre szabályellenesen járt el, a mennyiben jogos cím nélkül pénzt vet fel. Nem terjeszkedik ki a választmány az ügyészi véleményben leginkább hangsúlyozott megvesztegetés vétségére, tekintettel azonban arra, hogy jelen esetben a büntető törvénykönyvbe ilköző megvesztegetés vétsége látszik tenforogni a jelen fejelemi ügyre vonatkozó összes iratok a kir. ügyészséghez, mint illetékes hatóságához tartoznak át.

UJDONSÁGOK.

— **József főherceg állapota.** Örömmel értesülünk, hogy a *József* főherceg egészségi állapotáról itt-ott terjesztett hírek túlzottak. Ő fensége a sasvári hadgyakorlatok alkalmával meghült és azóta tüdőhurutban szenved, állapota azonban állandóan javul. Ő fensége most már teljesen lázmentes s az ágyát is elhagyta, de a szobát még hosszabb ideig kénytelen lesz őrizni. Az elterjedt áhírek legjobb cáfolata az a körülmény, hogy Klotild főhercegnő tegnap este óta rövid tartózkodásra Budapesten időzött, a hol a mai nap folyamán több órát töltött József Agost főherceggel, a ki Kolozsvááól jövet délutánig a fővárosban időzött, a mikor tovább utazott övéihez Kistapolcsányba.

— **Bérmálás.** Csákvár nagy községnek ünnepe volt a múlt vasárnapon. Dr. *Városvy* Gyula megyéspüspök akkor osztotta ki a község bérmáláandó hívei között a bérmálás szentségét. A lelkes fogadtatás valóban díszre vált az egész községnek, különösen pedig a község nagylelkű urának, *Eszterházy Miklós Mór* grófnak, a ki hűségese ápolója azoknak a nagy és tiszteltreméltó hagyományoknak, melyek nemes családját mindenkor a legszebb ékesség gyanánt díszíteték. A határnál *Szabó Sándor* községi jegyző ügyes, szép beszédben üdvözölte a Főpásztort. Istennek oly bőséges áldását kívánta a megyéspüspökre, a mily bőségesen az ég csatornái az esőcsöppeket öntötték. Hosszu kocsirov, valamint zászlókkal díszített bandérium kísérte Ő Méltóságát a kath. kör előtt felállított diadalkapuig, a hol *Eszterházy Miklós Mór* gróf üdvözölte a szivből várt kedves vendéget. Tarackok durrógása között vonult a püspök a grófi kastélyba, a hol *Eszterházy Miklós Mór* grófné és v. grófi család tagjai szívesen üdvözölték a Főpásztort. Majd a plebániába ment át a püspök, a hol átöltözködve processionaliter vonult át a templomba. Szent mise alatt a kitünően szervezett *Cecilia*-egyesület énekel gregorián stílyú énekeket. Szent beszéd alatt különösen kiemelte a püspök a nagy nap jelentőségét, hogy a magyarok Nagyasszonyának ünnepeznek veszik fel a szentséget, annak a Szent Szűzhez még most is kedves imádsága a magyar sziveknek. 228 léleknek osztotta ki Ő Méltósága a bérmálás szentségét, mely után a plebániára vonult át, a hol a küldötteket fogadta és pedig a kath. iskolaszéket, a politikai község, a kath. kör, a *Cecilia*-egyesület, a tűzoltók és kath. legényegyesület küldötségeit. Ezután a püspök legközelebbi környezetével *Eszterházy M. Mór* gróf vendége volt, még *Rácz* Endre plebánosnál a többi vendégek voltak hivatalosak. Ebéd után a püspök részt vett a rózsafüzér ájtatosságon és litánián, majd pedig a legényegyletet látogatta meg, a hol *Szabó Jenő* káplán üdvözölte magasaróptú szavakkal, az ifjúság pedig szép énekel köszöntötte és kísérte a főpásztort. A zárdában *Eszterházy M. Mór* grófnő fogadta és üdvözölte az összes apáccakkal és növendékekkel, az utóbbiak éreke kedves és megható volt. Megtekintette a mintaszerepen berendezett intézetet, majd az aggok és szegények házáat, a kórházat, végül a kath. kórt, a melynek buzóg elnöke, *Rácz* Endre plebános szép üdvözölő beszédet intézett hozzá. A püspök megköszönte a szí-

X. Olga.

A mai koránérett gyermekszívek fogékony-ságával jutott élete első nagy csalódásához, tizenhat éves korában. Olyan érzékenyen vette a dolgot, hogy strichninnel meg akarta mérgeznit magát. Szerencse, hogy csak gondolatban szerezhette be a gyilkos mérget, valóságban sohse juthatott hozzá. Elénk fantáziája sokszor látta már tragikus halála nagyszerű jelenetét. Igen imponáló-nak találta s roppant mód szerette volna a valóságban is végigélvezni. Hanem persze ez épp oly lehetetlenség, mint a másvilágról visszazónázni s nyirkos sirködőben egyenesen a bálterem sima parkettjén keringőzni. Ilyesmíról ábrándozni azonban könnyű és szép dolog, akinek nincs egyéb foglalatossága.

Persze az idő mulik s régi tapasztalat, okos emberek mondják, hogy az időnek nem csupán az a kötelessége, hogy monoton egyhangúságban elmúlják, hanem egyttal a jó orvos szerepét is teljesítse. Így esik meg a halni vágyó kislányokkal is az a novellákban is hatásosnak bizonyult fordulat, hogy a fájó sziv sebe lassan-lassan behéged s a régi romokon friss üde virág virul.

Azt is ugyancsak a régi öregektől hallhatjuk, hogy: akinek a kása egyszer megégeti a száját, az másodsor már jobban megfujja. És mégis a legdühösebb fujkálás dacára is hány-szor megtörténik, hogy másodsor, sőt harmadsor is megcsúti a nyelvünket. Némely embernek olyan a szerencséje, hogy a kását mindig for-
on egye.

A peches embernek ép az a legnagyobb peche, hogy egyik kalamitásból a másikba rohan. Ha megfutamodik a villamos elöl, biztos, hogy nekimegy a robogó fiakkernak, vagy legjobb esetben galuppban vágatód, esetleg gyanutlanul, békesen bámészkodó felebarátjának. És amint vannak dühös kártyajátékosok, akik folyton játszanak már csupán csak azért, hogy egyszer megfoghassák a szerencse lábát, még sem nyernek soha egy garast se, épp úgy vannak szerencsétlen szerelmeseik, akiknek minden kísérletezésük csütörtököt mond, mint egy vén rozsdás szüreti kirabély. És ez ellen tenni nem lehet. Ezeknek meggondolatlan születésük pillanata bizonyos a Falb kritikus napjaira esett.

Ha csak egy kicsi humorról rendelkezik a sors ilyen balekje, nem veszi tragikusan az életet, hanem kacag a pechek libasorán. Persze ez is csak úgy lehet, kit hogyan formál át az élet. Olgát például az első krízis tenger könnyűtől dagályos lefolyása úgy formálta át, hogy mikor a második kolosszális csalódás hasított bele szívébe: felkacagott és csodálatosan megjózanodott. Pedig már ekkor is azt hitte, hogy okosan józanul, megfontolva választotta meg a maga félistenét. S ekkor kellett beismernie, hogy a nagy világosság, szabad, tiszta látás még csak itt kezdődik.

Es nem is válódhatta az embert, akit nagy-nak, nemesnek, hatalmasnak, tökéletesnek látott ideális lelke, akit tisztító, nemesítő, idealizáló szemüvegén az emberek tömegéből messze kimagaslónak, tündöklőnek, félistennek tartott. Az

ő tökéleteset, nemeset kereső lelke volt a hibás hogy gyarló embert, földi salaktól megtisztítva eszményi polcra helyezett.

Megtanulta, hogy hiúság, dőreség emberben a tökéleteset keresni. Gyarló, silány portéka az ember, ami szépség, tisztaság, erényesség látszik rajta, az mind a fantáziának reá aggodott sallangja.

Kikacagta tizenhat éves szive fájalmát, mikor azért hullottak édes, szomorú szeméből a könnyek, mert a szerenádozó jogászygyerek el-tévesztette az ablakot; micsoda csalódás ez a második ahhoz képest, mikor egy ember által a nagy emberiségben is csalódik. Mikor a tökéletesnek hitt „igaz ember” lesüllyed a magaslatról, mikor a félisten tisztességtelen, alacsony szándékkal közelíti meg! . . .

Ha a nemesnek, jónak látszó „ilyen”! — nem volt érdemes sem siránkozni rajta, sem másikat keresni. Mert milyen lehet a többi? . . .

A saját tanulsága erő, határozottságot adott egyéniségének, biztos, világosan látó szemmel nézte a világot. Egyenesen, szilárdan állott, egy-maga, az élet minden viharában, kinek nincs szüksége az erős s könnyen megingó támaszra. Tudatosan bizva tiszta lelkének nagy erejében, képes volt felvenni a harcot és megküzdeni a világi előítéletekkel.

Es mindvégig tántoríthatlan, tiszta maradt a kísérletektől és erkölcsletlenségtől hemzsegő tömegben.

Szabó Ilona.

ves szavakat és őszinte örömeinek és meglepésének adott kifejezést a látottak felett. Lelkes beszédében dicsérte azt a nemes áldozatkészséget, a melyet a gróf az egész község lakóival kivétel nélkül gyakorolt s azt a hithűséget, az egyházhoz való rendíthetetlen ragaszkodást, a mely minden katolikus ember előtt követendő példaként állhat. Köszönetet mondott a szép fogadtatásért, aztán kocsira ülve visszatért székvárosába.

— **A honvédség köréből.** *Bittó* Gyula honvédszázados, a ki a helybeli honvéd önkéntes iskolában évek óta a katonai teoretikus aita elő, a székesfehérvári 17. honvéd gyalogzredtől a pécsi honvéd hadapród iskolához helyeztetett át tanárnak.

— **Megegyi közigazgatás.** Fejérmegyei közigazgatási bizottsága ma d. e. 10 órakor báró *Fiáth* Pál főispán elnöke mellett ülést tartott, mely a közigazgatás általános menetét röviden összefoglaló alispáni jelentéssel vette kezdetét. Ezt követte a kincstár képviselőjének *Plossék* Ferenc pénzügyigazgatónak jelentése, mely szerint az adókövetési munkálatok teljesen befejezést nyertek. A kincstár követelése volt a hátralékokkal együtt 4012924 k. 81 fl., befizettetett a múlt hó végeig 3513463 k. 25 fl., a hátralék tehát 499461 k. 56 fl. Ideiglenes házaodómentesség adott 100, adófizetési halasztás pedig 55 esetben.

Élénk vitát keltett dr. *Varga* Zsigmond tisztii főorvosnak havi jelentése. E szerint ugyanis a megye mult havi közegészségügye jobb volt az első hónapnál. Molnár Béla ügyvéd csodálkozik, hogy a főorvos javulást konstatait, holott a heveny fertőző betegségek a gyermekek között az egész vármegyében uralkodnak, sőt Börgönd pusztán 9—10 tüfusz eset fordult elő. A rossz lakásviszonyokban s e mellett a vízműzériában keresi a baj okát. Huszár Ágoston alispán válaszképen megjegyzi, hogy az orvosrendőri intézkedések pontosan foganatosítottak s ha a baj egyéb körülményben keresendő, a közigazgatási bizottság ily irányban nem intézkedhetik. Dr. *Varga* főorvos a hevenyfertőző betegségek jelenlegi állását nem tartja aggodalmasnak. A betegségek okai légviszonyokkal magyarázhatók, a lakás és vízműzériákon pedig nem e bizottság hivott segíteni.

Dr. *Paizs* Gyula sajnosan tapasztalja, hogy a gyermekbetegségek tovaterjedésének megállítására az iskolák bezárásán kívül semmi sem történik. Az orvosok alig teljesíthetik kötelességüket szabatosan, mert hisz a betegek elkülönítése csak a legkritikább esetekben fordul elő. *Koller* Pál itt a járványkórházak igénybevételét ajánlja. *Dettrich* Zsigmond felelmi, hogy Ágoston, *Báránd* és *Előszállás* cseledtlakásai közegészségügyi követelményeknek nem felelnek meg. Már a mult évben ily irányban kérdést intézett az alispánhoz, választ azonban mai napig sem kapott. Dr. *Paizs* Gyula ismét hozzászól az ügyhöz, az e célra alkotott szabályrendeletek pontos végrehajtását ajánlja s ha ez sem segít, a cseledtházak kiürítése és hatósági zár alá vétele szükséges, a mint ez nála is történt.

Fiáth báró főispán nem osztja mindenben a felszólalók véleményét, foglalkozni kell e kérdéssel és éppen azért a felvetett aggodalmak teljes megvizsgálása végett részletes jelentést kér a főorvostól.

Végül, miután *Bognár* József állatorvos jelenli, hogy Igar környékén a marhaállományt száj- és körömfájás megtámadta, az ülés a hátralevő szakreferensek jelentéseinek tudomásul vétele után az ülés fél 12 órakor véget ért.

— **A városi főszámvevői állás.** Mint már megírtuk, *Mohai* Lajos főszámvevő a legutóbbi városi közgyűlésen pénzügyi tanácsossá választatván, minek folytán a főszámvevői, esetleg előléptetés folytán az utána következő számvevői állások is üresedésbe jönnek. Ez utóbbi esetet véve figyelembe adattak be a következő pályázatokat: A főszámvevői állásra *Juth* István I-ső számvevő, erre *Maron* István II-od számvevő, ez utóbbira *Vida* István I. alszámvevő, ennek helyére *Viniczay* Imre II. alszámvevő, aztán *Kékessy* László számfejtő. A számfejtői állásra *Magyar* Pál és *Hessky* Imre gyakornokok pályáztak. Az első alszámvevői állásra a fentemlíttettek kivül *Hesvi* József szilágymegyei I. alszámvevő is pályázott. A fenti előléptetési kombináció azonban aligha vág be, mert mint jó forrásból értesülünk, a pá-

lyázati határidő leteltéig fog jelentkezni még egy pályázó, a kinek az egyik számvevői állásra alapos kilátásai vannak. A pályázók ma tisztelegtek a főispánnal.

— **Az Új Lap.** Csodálatos érdeklődés kíséri az *Új Lap* megindulását, mintha egy gonosz lidérenyomástól szabadulna meg városunk közönsége, úgy lélegzik föl egyszerre. Midőn a magyar lelke, becsületese szive szerinti keresztény újságból olvashatja mindazt, a mire a nagy világ sorából kívánosi.

Örömmel hozzuk olvasóinknak s városunk egész közönségének tudomására, hogy tekintettel Székesfehérvár keresztény olvasóközönségére, helyben még melléklet is less hosszacsatolva, a melyen a városunkban történő eseményeknek hí, pontos és igazságos leírását fogja olvasni a közönség. Maga az a körülmény, hogy *Kirisits* Bódog, a *Fejérmegyei Napló* régi, avatott tollu munkatársa vállalta magára a székesfehérvári melléklet szerkesztését, garanciát nyújt arra nézve, hogy a szerkesztés minden igényt ki fog elégíteni. Gyors kezű, bátor, szilárd, becsületese meggyőződésű férfiú, a kinek tapasztalatai a közigazgatásról, ügyes, élénk cikkei róla méltán keltenek már régóta figyelmet városunkban is. Ismeri városunkat, annak viszonyait, embereit, multját, jelenét s a kit ismer városunk közönsége is. Meg vagyunk győződve, hogy szakavatottabb kézbe nem is juthatott volna az *Új Lap* szerkesztése.

Most már csak Székesfehérvár olvasó közönségének mulik, hogy támogatása révén a lap jövődjét biztosítsa, hogy szeretettel és jóakarattal karolja föl az új lapnak sorsát, mely az ő legizgatóbb érdekeinek szolgálatát van hivatva teljesíteni.

— **A törvényház felavatása.** Az igazságszolgáltatás új csarnokának felavatása a saját nagytermében f. évi október 20-án d. e. 11 órakor tartandó díszgyűlésen leendő, mely alkalommal a terembe csak belépő-jegygyel lehet bemenni. A díszülést d. u. 1 órakor társas-ebéd követi, amelyre a jelentkezés *Daróczy* István kir. törvényszéki elnök, *Ujházy* Sándor kir. főügyész-helyettes, *Dieterich* Szilárd ügyvédi kamarai elnök s *Havranek* József polgármesternél nyitott iven följegyezhető.

— **Iamét öngyilkosság.** A sok szüreti puskadurranás közé ma hajnalban egy revolverlövés vegyült és életet ölt. Az erőltetlen szabadossággá fajult liberális tanok szíleménye ez az öngyilkossági mánia is, a mi százezrevel szedi áldozatait hazánkban is. Az egyház magasztos tanait, mely az öngyilkosra is karhozatot mond, vaszekkel rombolják, üldözik, igyekeznek az emberi szivekből kiirtani. Az anyagias gondolkodás kéjenceket, a gyomor az állatias realizmus embereit teremti meg, a kik, mikor talán a maguk szegényes módjuk szerint is torkig jóllaktak az élvezetekkel, unott, sivár, üres, kétségbeesett lélekkel fordulnak az utolsó mentőeszközhöz: a fegyverhez. Eldobják maguktól a posványos liberalizmus egyetlen tulajdonát, a silány — anyagot.

Ez jut eszünkbe, valahányszor egy öngyilkos kihűlt teteme mellett állunk s fájdalom, ebben nagaon gyakran van részünk. Most is egy vértől ázótt férfi-hulla fekszik a városi halottas kamrában. *Veizinger* János, 29 éves gypmesteri segéd ma reggel fél 4 órakor a gypmesteri lakás dél felé tekintő ablaka alatt forgópisztolylyal szíven lötte magát. Tegnapi délből távozott *Kecskemét*-utca f. sz. alatti lakásáról, italozással töltötte a délutánt s még este fél 9 óra tában *Szina*val *Károly* gypmesteri segéddel beszélgetett, tőle pénzt kért kölcsön, de nem kapott. Ez volt az öngyilkosnak utolsó beszélgetése, mert midőn ma hajnalban *Fiirész* József ügyeletes rendőrbiztos dr. *Mohár* ker. orvossal a helyszínen megjelent, *Veizinger* már halott volt. Az öngyilkos-

ban felesége s két gyermeke siratja a kerékes családöt, a kit a hullaszállító kocsin a halottas kamrába szállítottak. Levelet nem hagyott hátra s felesége az öngyilkosság okául azt említi fel, hogy férje nagyon iszákos ember volt, családijával vajmi keveset törődött s épen ezért tegnap arra kérte, hogy többet gondoljon családijára. Inkább a halált választotta! Az anyaföld nem veti ki, jut neki is egy sírgödör!

— **A székesfehérvári Hirlappal** egy parásvitánk akadt. Azt állította egyes fiatal papokról, a kiket ő a zsidólapok után szintén heccképlánoknak titulál, hogy azok a felekezeti béke feladásában utaznak. Tudtuk nagyon jól, hogy az az állítás nem igaz, tehát bátrak voltunk felszólítani a jó szerkesztő urat, hogy sziveskedjék megnevezni azokat az ugynevezett heccképlánokat, hogy melyik? hol? és miként bontotta meg a felekezeti békét? Mert utóvégre annyit minden józan embertől el lehet várni, hogy a mit mond, azért helyt is áll és nem sérteget, nem gyanúsít senkit és nem igtat senki ellen anélkül, hogy eljárásának okát adni tudná. Felelt, mert hiszen ő mindenre tud felelni s nagyon természetesen nem arra, a mit kérdeztünk, hanem általánosságban össze-vissza. Szónokol, de csak a kerítés mögöl. Van egy általános flastroma: A heccképlánok a vallást használják cégéruil. Ez az egyik. A másik pedig: az átkos közösüges 67-es cudar bécsi politika. Ezt a két szólamot szavalja mindig, ha sajó szíven valami folytonosság hiány akad, úgy, hogy ez a két kifejezés meggyógyítja sajó szívének minden aját-baját. Legyen neki hát a saját bogara szerint. Bocsnátot kérünk, hogy egy pillanatra is komolyan vettük. — Azonban őszintén szólva, némi lehangoitság mégis erőt vesz rajtunk. Az, a mit az emberi élet gyarlósága fölött kénytelen az ember észlelni. Úgy látjuk, hogy az öregseg bizonyos gyengeséggel jár. Hogy egyesek vesszőparipákon nyargalásznak (méltóztassék elképzelni!) hogy fixa ideáik akadnak s az itélő képesség nem elég biztos. Ezt véve figyelembe, nem mondatunk egyebet, csak ennyit: Fogadjá csendes őszinte részvétünket jó öreg *Fiidura*.

— **A székesfehérvári felső kereskedelmi iskola** „Kisfaludi Károly” önképző köre f. hó 10-én tartotta alakuló gyűlését dr. *Faludi* Miksa igazgató alatt. A kör az 1902—3-iki iskolai évre a következőkép alakult meg: Alelnök: *Kalmár* Béla felső oszt. tan.; jegyző: *Weisz* Miksa felső oszt. tan.; pénztáros: *Latzkovits* Béla felső oszt. tan.; elnök: *Steiner* Tivadar felső oszt. tan.; aljegyző: *Steiner* Imre középső oszt. tan.; könyvtárosok: *Barcza* Béla, *Plettler* Imre és *Weisz* Jenő középső isk. tanulók. A kör lelkesedéssel és egyhangúlag dísztagjává választotta *Hübner* Károly urat, a felső kereskedelmi iskola gondnokát, akinek dísztaggá való megválasztását f. hó 12-én dr. *Faludi* Miksa igazgatótól, valamint *Kalmár* Béla, *Weisz* Miksa, *Latzkovits* Béla és *Steiner* Tivadar tisztviselőkből álló külöitség adta tudomására, amikor az arról szóló díszes jegyzőkönyvi kivonatot is átnyújtották.

— **Hirtelen halál.** *Bálint* József 59 éves soponyai lakos váratlanul meghalt. Az orvosrendőri vizsgálat megállapította, hogy a halál oka közvetlen szívszélhűdés.

— **Honvédszenkar.** Miként már jeleztük, *Fekete* Géza, az „*Orthon*” kávéház tulajdonosa mindent elkövet, hogy vendégeinek nemes szórakozást nyújtson. Ezt célozza a helybeli honvéd zenekar játékaival is. Válogatott műsor, finom, gondos játék jellemzi derék honvédszenkarunk hangversenyeit, melyben f. hó 18-án, azaz szombaton ismét része lesz zenekedvelőközönségünknek. A hangverseny az „*Orthon*” kávéházban este 8 órakor veszi kezdetét.

— **Nagy kedvezmények?** Sokszor megemlékeztünk már a közelmultban megtartott kongresszus határozományairól, a melyek mindegyike egy-egy ágyu-löveg akar lenni a szövetségzetek ellen. Ilyen bomba az is, midőn Sopronban hangoztatták, hogy meg kell vonni a szövetségzetektől az általuk élvezett „nagy kedvezményeket.” De, hát ki ismeri, ki látta már azokat a kedvezményeket? Ezek csak a soproni kongresszus tagjainak a fantáziájában léteznek, de a valóságban sehol. Fizetnek azok illetéket, adót, éppen úgy, mint akármelyik szatócs, sőt igen sokszor több-

bet is. Egy sopronmegyei fogyasztási szövetezet például több adót fizet, mint amennyit a szövetezet létesítése előtt a falubeli szatócsok fizettek. Az adókövető a falubeli szatócsokban több barátjuk van a szatócsoknak, mint a szövetezeteknek. Itál és dohányelárusítási engedélyt sokkal könnyebben kap a szatócs mint a szövetezetek. A fináncnak kedvesebb a szatócs, mint a szövetezet. Hol vannak hát azok a kedvezmények? Igenis mint humanisztikus, erkölcsi és anyagi tekintetben jótékony intézmények joggal pretendálhatnak nagy kedvezményeket s a soproni kongresszisták is természetesnek találván ezt, nem is akarják hinni, hogy a fogyasztási szövetezetek semminemű kedvezményben nem részesülnek. Sajnos, bizony nem. Ezekről tehát bajos valamit megvonni. Adni kell nekik minél előbb és minél nagyobb kedvezményeket. A gazda-társadalmi testületeknek hivatásos kötelessége, hogy a kedvezmények megadását erélyesen szorgalmazzák.

— **A piaci sátoralajdonosok figyelmébe.** A mi piacaink elég piszkosak ahhoz, hogy a hatóság megundorodjék tőle s valamiképp segítsen e bajon. Ezt célozza a főkaptány egy rendeleti felhívása, mely egész terjedelmében a következőképp hangzik:

A hetivásárok alkalmával sátraikban kirakodók árucikkjeiket a piaci szabályzat 5-ik szakasza értelmében déli 12 óráig árusíthatják; ez idő után sátraikat szétszedni és az elárusító helyekről eltávolítani tartoznak már annál fogva is, mivel a piac-terek közisztaságának fentartása érdekében az elárusító helyeken a tisztításnak és söprésnek nyomban kell bekövetkeznie. Miután tapasztaltatott, hogy az utóbbi időben egyes kirakodók sátraikat az elárusító helyekről déli 12 óra után el nem távolítják, sőt egyesek gyakran a délutáni órákban is ott hagyják, ezeknél fogva felhívom a **hetivásári kirakodókat, hogy sátraikat legkésőbb délután 1 óráig** annál inkább elvitessék, mivel ellenkező esetben a hivatkozott piaci szabályzat értelmében kénytelen leszen a rendőrség a kihágási eljárást a szabályzat ellen vétők irányában folyamatba venni és lefolytatni. Székesfehérvár, 1902. évi október hó 8-án. *Ré* István, rendőrfőkaptány.

— **Ikolabeszárás.** Úgy látszik az egész vármegyét bejárja a gyermekek réme, a szülőknek oly nagy aggodalmával kísért vörheny. Jelenleg Káosz községben lépett fel felméletes mérvben, miert is az alispán rendelkezésre az ottani népiskolákat bezárták.

— **A déli vasúti műhely dalegyesülete** által f. hó 12-én tartott szüreti ünnepélye igazán szépen sikerült; a „Polgári Lövöldé” hatalmas csarnoka telis-tele volt szébbnél-szebb leányokkal, asszonyokkal. A mulatság feszelen volta csak emelte annak kedélyességét, úgy, hogy még reggelfel is alig akadt valaki, aki hazakivánczolott. A szünetek közbe csúsztatott énekszámok igazán kellemes pihentetőül szolgáltak. — Egyébként a táncmulatság sikere mellett első sorban az alábbi hölgykoszoru tanuskodik. Jelen voltak:

Asszonyok: Bertnik Ferencné, Laczófy Jenőné, Saller Ottóné, Pintér Károlyné, Sütő Sándorné, Skrivanek Ferencné, Takács Mihályné, Novák Károlyné, Lechner Györgyné, Majer Ferencné (Berhida), Somogyi Lászlóné, Kiss Jánosné, Kardos Ferencné, Hoinig Lajosné, Nikolszburger Sándorné, Eizmann Istvánné, Knittelhoffer Károlyné, Ocsipa Lászlóné, Györe Ferencné, Schwanner Lajosné, Sándi Jánosné, Veltri Jánosné, Vekerle Gyuláné, Vekerle Lajosné, Bihari Ferencné, Volf Antalné, Vinczay Györgyné, Hesz Józsefné, Csordás Sándorné, Elek Lajosné, Fekete Lajosné, Hortolányi Ferencné, Bertnik Ferencné, Kutny Józsefné.

Leányok: Majer Annuska (Berhida), Somogyi Milike, Kaposy Ilonka (Moha), Takács Mariska, Csuka Eszti, Fehér Ilonka, Hoinig Lujza, Hekelle Erzsike, Fejér Ilonka (Veszprém), Nikolszburger Sárika, Knittelhoffer nővérek, Eizmann Mariska, Ocsipa Mariska, Györe Juliska, Sándi Jolán, Gyurkovits Annuska, Veltri Micike, Kovács nővérek, Moróc Rózsika (Bodaik), Vinczay nővérek, Engelman Gusztika, Ilonka és Mariska, Hesz Juliska és Annuska, Schwanner Teruska, Horák Katica, Gáspár Zsófia, Répási Miki (Móór), Katona Karolin, Fekete Teréz, Hortolányi Ilonka, Kutny Mariska, Baumgartner

nővérek, Zigmüller Erzsike, Pollacsek Annuska, Szabó Mariska, Kőfeji Janka, Bertnik Regina stb.

Az est anyagi sikerét a következők voltak szivesek felülfizetésekkel gyarapítani: Rauscher Béla 5 kor., Laczófy Jenő 3 kor., Lechner György 2 kor. 40 fill., Villers Károly, Bartusek Pál, Bihari Imre, Volf Antal, Hajas Béla, Vernich Richard, N. N. 2—2 kor., Beck Rezső 1 kor. 40 fill., Skrivanek Ferencz, Ruska Ferencz, Németh István, Csikesz János 1 k. 20 fill.—1 k. 20 fill., Markgruber József, Csordás Sándor, Magyaródi Imre, Eizmann István, Hidl József, Tarics János, Majer Károly, Elek Lajos, Beck András, Maximók József, Fekete I., Kerhler József, Váróczy Kálmán 1—1 koronát, Trummer Sándor, Somogyi Béla, Kovács Lajos, Adler N. 80—80 fill., Nikolszburger Sándor, Kardos János, Lézer Ferencné, Noficzter Jánosné, Kovács Györgyné, Hortolányi Jánosné, Tujner Ferenc 60—60 fillért. Ez uton is köszönettel nyilváníttja a felülfizetőknél, ugy szintén Gyurkovits Anna kisasszonynak a rendező jelvények csinos és díszes elkészítéséért a **Rendezőség**.

— **Allategészségügy.** Kuti községben a sertésvész megszűnt, a község a zárlat alól feloldatott.

— **Baleset.** *Blaskó* Márton tisztni illetőségű napszámos mint állványcsináló az új gyalogsági laktanyánál dolgozik. Tegnap délután a vasuton deszkarakodással volt elfoglalva s már-már végezte dolgát, midőn a vasúti kocsi kirkarokott nagymennyiségű deszka ledült s *Blaskó* maga alá temette. Szerencsére a deszkarakás alatt két dorong volt, s így a fahalmaz nem nyomhatta agyon a munkást, a ki mégis bal lábfejétől derékig erős bőrhorzsólat szenvedett. A mentők 4 óra tájban beszállították a Szent-György kórházba, a honnan azonban sebeinek bekötözése után *Blaskó* gyalogszerrel távozott lakására.

Pianinó megvételre kerestetik. Tudakozódní lapunk szerkesztőségében lehet.

Ügyvédi irodában, esetleg szolid üzletben állást keres egy jó írásu, négy polgári iskolát végzett nő. Cim a kiadóhivatalban.

IRODALOM.

A női kedély istenes, keresztényies kiképzésére, úgy szintén elemi, polgári leányiskolák, női praeparandiák, női internátusokban tartandó szivnemesítő exhortációknak, művelt keresztény nőknél áhitatos olvasmányul igen ajánlhatjuk dr. Trikal József „*Légy gyöngéd lélek*” című elmékedéseit. Az iskola év minden vasárnapjára és ünnepére tartalmaz rövid tartalmas elmékedéseket, a melyek kapcsán ugy a hittanár, mint a ker. nő otthon hozzátartozóinak lelkiületét áhitatosan nevelheti. A mű 39 sz. elmékedést tartalmaz 282 oldalon kezdve Mária nevenapjától egész Pünkösöd után 3-ik vasárnapig. A főgyhm. jóváhagyással megjelent csinosan kiállított mű, alkalmi ajándéku is igen alkalmas. Ára füzve 2 kor. 50 fillér. Megrendelhető az Oktató Népkönyvtár szerk. címén Budapesten, Csömöri-ut 16. sz. Ugyanott „*Szt. Cecilia életörténete*” is megrendelhető 1 koronáért.

— **Crawford Marion**, angol írónak több sikerült munkája jelent meg magyar fordításban. *Via Crucis* című regénye érdekességben méltán sorakozik legjobb regényeivel. A két kötetes mű, melyet jeles szépirónk, Sziklay János fordított, a kereszties hadak eseményét hozza felszínre. A jeles író anyai pszichológiával festi alakjait s anyai történeti hűséggel mutatja be ezen kor eseményeit, a clairvau-re-i szt. Bernát szereplését, Eleonora királynő rejtélyes szereplését, hogy a regény mindvégig figyelembilincselőleg érdekes. Az érdekes feldolgozás keretében vallásos lelkiületű alakokkal találkozzunk, akiket megbámulunk, szereplésükből lelki erőt merítünk. A két kötetes mű bérmentve 2 kor. 40 fillér ellenében rendelhető meg: Oktató Népkönyvtár szerkesztősége Budapest, VII. Csömöri-ut 16. cimen. Ugyanott *Saveruy Róbert* avagy a „Kereszties hadak keleten” című regény-kötet 1 kor. megrendelhető.



VASUTI MENETREND.

Érvényes 1902. Október 1-től 1903. Május 1-ig.

Budapest	Székesfehérvár	Nagy-Kanizsa
indul	érkezik	indul
Gy. v. 8.00 este	9.17 este	9.22 este
Gy. v. 8.40 regg.	9.16 d. e.	9.21 d. e.
Sz. v. 6.50 regg.	9.00 d. e.	9.26 d. e.
Sz. v. 9.55 este	11.58 este	12.01 este
Sz. v. 1.00 d. u.	4.01 d. u.	4.13 d. u.
Sz. v. 5.25 d. u.	6.45 d. u.	6.45 este
Sz. v. 5.50 regg.	7.17 d. e.	
	érkezik	érkezik
	8.27 d. e.	8.35 d. e.
Gy. v. 3.30 éjjel	7.52 este	8.00 este
Gy. v. 2.25 d. u.	6.09 d. u.	6.19 d. u.
Sz. v. 9.6 d. e.	4.23 regg.	4.31 regg.
Sz. v. 8.25 este	1.58 d. u.	2.42 d. u.
Sz. v. 9.30 d. e.	7.46 regg.	7.46 regg.
Sz. v. 4.20 regg.	9.45 este	9.45 este
Sz. v. 6.50 d. u.		
Pragerhof	Székesfehérvár	Budapest
indul	érkezik	indul
Gy. v. 3.30 éjjel	8.27 d. e.	8.35 d. e.
Gy. v. 2.25 d. u.	6.09 d. u.	6.19 d. u.
Sz. v. 9.6 d. e.	4.23 regg.	4.31 regg.
Sz. v. 8.25 este	1.58 d. u.	2.42 d. u.
Sz. v. 9.30 d. e.	7.46 regg.	7.46 regg.
Sz. v. 4.20 regg.	9.45 este	9.45 este
Sz. v. 6.50 d. u.		
Komárom	Székesfehérvár	
indul	érkezik	
Sz. v. 3.30 regg.	4.15 regg.	
Sz. v. 12.14 d. u.	2.27 d. u.	
V. v. 6.20 este	11.09 éjjel.	
	érkezik	
	8.46 regg.	
Sz. v. 6.26 regg.	9.37 d. u.	
V. v. 9.51 d. e.	11.32 éjjel.	
Sz. v. 9.32 este		
Székesfehérvár	Komárom	
indul	érkezik	
Sz. v. 4.20 regg.	7.51 d. e.	
Sz. v. 9.31 d. e.	10.45 d. e.	
V. v. 12.25 d. u.	2.2 d. u.	
V. v. 9.27 este	10.50 éjjel	
	indul	
	8.10 regg.	
Sz. v. 7.11 regg.	8.22 regg.	
Sz. v. 4.53 d. u.	6.04 este	
Székesfehérvár	Veszprém	Veszprém
indul	érkezik	indul
Sz. v. 4.20 regg.	7.51 d. e.	8.10 regg.
Sz. v. 9.31 d. e.	10.45 d. e.	11.05 regg.
V. v. 12.25 d. u.	2.2 d. u.	2.37 d. u.
V. v. 9.27 este	10.50 éjjel	11.32 éjjel.
	érkezik	érkezik
	8.10 regg.	8.22 regg.
Sz. v. 7.11 regg.	8.22 regg.	8.32 regg.
Sz. v. 4.53 d. u.	6.04 este	6.14 este
Székesfehérvár	Adony-Szabolcs	Paks
indul	érkezik	érkezik
V. v. 9.10 regg.	11.05 regg.	9.03 d. u.
V. v. 4.06 d. u.	6.03 d. u.	9.33 este
Paks	Adony-Szabolcs	Székesfehérvár
indul	indul	érkezik
V. v. 2.00 éjjel	6.23 regg.	7.39 regg.
V. v. 1.19 d. u.	6.11 este	7.30 este
Székesfehérvár	Bicske	Bicske
indul	érkezik	indul
V. v. 9.36 regg.	12.09 regg.	5.51 regg.
V. v. 2.55 d. u.	5.44 d. u.	6.42 este
	érkezik	érkezik
	10.56 d. e.	6.34 regg.
V. v. 9.22 regg.	10.56 d. e.	6.34 regg.
V. v. 2.50 d. u.	4.30 d. u.	1.00 d. u.
	indul	érkezik
	6.34 regg.	7.22 regg.
Sz. v. 2.50 d. u.	4.30 d. u.	1.00 d. u.
	érkezik	érkezik
	7.22 regg.	8.17 regg.
Sz. v. 2.50 d. u.	4.30 d. u.	1.00 d. u.
	indul	érkezik
	6.34 regg.	7.22 regg.
Sz. v. 2.50 d. u.	4.30 d. u.	1.00 d. u.



Hirdetések
a „Fejérmegyei Napló”
részére
jutányos áron felvételnek a
kiadóhivatalban
Szent-István-tér 1.